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Antes de ler o catálogo, saiba... 

 

         ... o que são arquivos privados 

  São os conjuntos de documentos produzidos e utilizados por determinada 

pessoa, como anotações, correspondências, fotografias, livros, recortes de jornais e 

documentos privados. 

  No Arquivo Histórico Regional, você pode encontrar esse tipo de 

documentos em acervos como os de Nicolau Araújo Vergueiro (médico e político), de 

Alfredo Custódio (compositor e músico), de Mário Menegaz (prefeito de Passo Fundo), 

de Cyro Schell (funcionário da Seção de eletricidade da Prefeitura Municipal de Passo 

Fundo e da Companhia Estadual de Energia Elétrica), de Antônio Carlos Machado 

(jornalista, escritor e advogado), de Maria Fialho Crusius (professora e pesquisadora) e 

de Clodoaldo Brenner (médico). 

O acervo está organizado conforme os tipos de documentos de cada 

proveniência, sendo os mesmos descritos de acordo sua utilização pelo proprietário. 

 

 

... como consultar o catálogo 

 A forma como os documentos estão descritos ajudará a encontrar o que você 

procura: 

 

 [LETRAS de Música]  |1949 / 1961|.   Passo Fundo.   [caixa]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

... como obter cópias dos documentos 

  Todos os documentos podem ser fotografados, independente de data de 

produção e estado de conservação.  Não são permitidas cópias xerográficas.  Em 

qualquer caso, é obrigatório citar a instituição de guarda dos documentos quando da sua 

utilização. 

 

Agosto/2016. 

 

local de produção / 

local de publicação 
data do 

conteúdo / data 

de produção  

denominação 

do     

documento 

localização 

física 
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Política 

 

 50 FATOS acerca da Inglaterra em guerra. Rio de Janeiro: Publicações 

Britanicas, 1942. (n. 14). 

 A CAMPANHA submarina. Rio de Janeiro: Publicações Britanicas, n.11, 1942. 

 A CERTELA da derrota alemã. Rio de Janeiro: Publicações Britanicas, 1942. (n. 

4). 

 A COMPANHIA mato-grossense de petróleo. São Paulo: Revista dos Tribunais, 

[s.d.]. 

 A CULTURA do fumo: Representação ao SNR. Presidente da republica sobre a 

solução do problema do fumo no Brasil. Rio de Janeiro: Pimenta de Mello, 

[s.d.]. 

 A FESTA do Trianon: Em homenagem ao General Waldomiro Castilho de 

Lima. São Paulo: Revista dos Tribunaes, 1933. 

 A GLORIFICAÇÃO do Senador pinheiro machado. Porto Alegre: A Federação, 

1923. 

 A GRATUITIDADE do casamento: Discurso. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 

1937. 

 Á MINHA terra e ao meu partido. [s.l.: s.e., s.d.]. 

 A MULHER britânica na guerra total. Rio de Janeiro: Publicações Britanicas, 

1942. (n. 10). 

 A MULHER na Russia Soviética. São Paulo: Udar, 1934. 

 À NAÇÃO: Pelo desenvolvimento do caracter republicano da união federativa 

brasileira: O Regime Constitucional pelo verdadeiro retorno ao mesmo. Porto-

Alégre: Capela da Humanidade, 1932. 

 A OFENSIVA alemã da primavera. Rio de Janeiro: Publicações Britanicas, 

1942. (n. 2). 

 A ONDA vermelha: Bolchevismo e Communismo. [s.l.: s.e., s.d.]. 

 A PENETRAÇAO  do capital alemão na Europa. Rio de Janeiro: Publicações 

Britanicas, n.13, 1942. 

 A PENETRAÇÃO econômica alemã na França. Rio de Janeiro: Publicações 

Britanicas, 1942. (n. 6). 

 A PONTE “Presidente Eurico Dutra”. Bauru: Brasil, [s.d.]. 
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 A PRODUÇÃO Norte-Americana. Rio de Janeiro: Publicações Britanicas, 1942. 

(n. 7). 

 A SUCESSÃO presidencial do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: A Federação, 

1927. 

 A UNIDADE das Nações Unidas. Rio de Janeiro: Publicações Britanicas, 1942. 

(n. 8). 

 ACCIOLI, Roberto. O problema educativo. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 

1947. 

 ACCIOLY, Hildebrando. Chateaubriand: Diplomata. Rio de Janeiro: Imprensa 

Nacional, 1948. 

 ACCIOLY, Hildebrando. O Barão do Rio Branco e a 2ª Conferência da Haia. 

Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1945. 

 AGUAS superficiaes e subterrâneas. Porto Alegre: [s.e.],  1929. 

 ALBANO, Idelfonso. A U.R.S.S. do Deão. 3.ed. Rio de Janeiro: [s.e, s.d]. 

 ALBUQUERQUE, Medeiros e. Parlamentarismo & Presidencialismo no Brasil. 

Rio de Janeiro: Calvino Filho, 1932. 

 ALENCASTRE, Alvaro de. Caxias e os generaes de 1835: Conferencia 

realizada no Instituto Historico e Geografico Brasileiro, no dia 30 de Julho de 

1934. [s.l.: s.e., s.d.]. (separata da “revista do Club Militar”). 

 ALIANÇA Liberal: Documentos da Campanha Presidencial. Rio de Janeiro: 

Alba, 1930. 

 ALMEIDA, José Americo. Campanha presidencial: discurso pronunciado na 

Explanada do Castello no dia 31 de julho de 1937. Rio de Janeiro: J. M. 

Magalhães, 1937. 

 ALVES, Rodrigues. Plataforma. Rio de Janeiro: [s.e.], 1916. 

 AMADO, Gilberto. Espirito do nosso tempo. Rio de Janeiro: Ariel, 1932. 

 AMADO, Gilberto. Rio-Branco. Rio de Janeiro: Nacional, 1947. 

 AMARAL, Leonidas. Os pródromos da campanha presidencial. As cartas e os 

primeiros discursos. São Paulo: [s.e.], 1929. 

 ANAES da convenção do Partido Social Democratico. Porto Alegre: Esperança, 

1945. 

 ANAIS da II convenção nacional. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, v. I, 1948. 
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 ANDREONI, Aldo. Relatório de uma viajem realizada ao baixo e médio 

Tocantins. Goiaz: Imprensa Oficial, 1949. 

 ANNAES da Assembléa constituinte do Estado do Rio Grande do Sul. v. II. 

Porto Alegre: Imprensa Official, 1936. 

 ANNAES da Assembléia dos Representantes do Estado do Rio Grande do Sul – 

1919: 28ª Sessão Ordinaria. Porto Alegre: A Federação, 1920. 

 ANNAES da Assembléia dos Represnetantes do Estado do Rio Grande do Sul – 

1928: 37ª Sessão Ordinaria 10ª Legislatura. Porto Alegre: A Federação, 1929. 

 AQUINO, Ivo de. Discurso. Rio de Janeiro: Mercantil, 1946. 

 ARANHA, Oswaldo. O syndicalismo no Rio Grande do Sul. Porto Alegre: 

Globo, 1929. 

 ARINOS, Afonso. Episódios de história contemporânea. Rio de Janeiro: 

Simões, 1956. 

 ARRAES, R. de Monte. O Rio Grande do Sul e as suas Instituições 

Governamentaes: Estudos de politica constitucional. Rio de Janeiro: Annuario 

do Brasil, 1925. 

 AS FALSAS Causas da Contra-Revolução: Palavras do General Manoel Rabello 

sobre os factos que precederam o movimento de 9 de julho. Rio de janeiro: 

Correio da Manhã, 1932. 

 ASSEMBLÉIA dos Representantes do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: A 

Federação, 1927. 

 ASSIS, José Bento de. Concurso para o provimento da cadeira de Latim. São 

Paulo: Vanorden, 1929. 

 ATHAYDE, Tristão de. Politica. Rio de Janeiro: Catholica, 1932. 

 AUGUSTO, José. A representação regional nas democracias. Rio de Janeiro: 

Paulo Pongetti, 1932. 

 AUGUSTO, José. Porque sou parlamentarista. Rio de Janeiro: Jornal do 

Comércio, 1936. 

 AZAMBUJA, Herophilo. O problema do cimento no Brasil. Rio de Janeiro: 

Nacional, 1948. 

 AZEVEDO, Noé. O divórcio: Conferências e artigos de polemica. São Paulo: 

Revista dos Tribunais, 1946. 
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 BAHIANA, Henrique Paulo. O Japão que eu vi. Rio de Janeiro: Renascença, 

1934. 

 BARBÊDO, Alceu. O fechamento do Partido Comunista do Brasil: os pareceres 

Barbêdo. Rio de Janeiro: Nacional, 1947. 

 BARBOSA, José Rodrigues. Galpão Gaucho. Ponta Porã: [s.e.], 1929. 

 BARBOSA, Ruy. Cartas Politicas e Literais. Bahia: Catilina, 1919. 

 BARBOSA, Ruy. Conferencia. Londres: Eyre & Spottswoode, 1917. 

 BARBOSA, Ruy. Dictadura e Republica. Rio de Janeiro: Guanabara, 1932. 

 BARBOSA, Ruy. Esfolada da calumnia. Rio de Janeiro: Americana, 1931. 

 BARBOSA, Ruy. Finanças e politica da Republica: Discursos e escriptos. Rio 

de Janeiro: Impressora, 1892. 

 BARBOSA, Ruy. O dever do Advogado. Rio de Janeiro: Instituto 

Bibliographico Brasileiro, 1921. 

 BARBOSA, Ruy. Primores. Rio de Janeiro: [s.e.], 1932. 

 BARBOSA, Ruy. Problema de direito internacional. Londres: Jas. Truscott & 

Son, 1916. 

 BARBOSA, Ruy. Queda do Imperio: diário de noticias. Rio de Janeiro: 

Castilho, t.I, 1921. 

 BARBOSA, Ruy. Ruinas de um governo: O governo Hermes, as ruinas da 

constituição, a crise moral  a Justiça, Manifesto À Nação. Rio de Janeiro: 

Guanabara, 1931. 

 BARRETO, F. Ferro em braza: Alfredo Guimarães, Alfredo Mendes Guimarães 

ou Guima (por dentro e por Fora). Porto Alegre: [s.e., s.d.]. 

 BARROS, Ademar de. O caso do Instituto Butantan: Perante Assembléia 

Lesgislativa de São Paulo. São Paulo: [s.e.], 1936. 

 BARROS, Adhemar de. Pensamento e ação. São Paulo: [s.e], 1948. 

 BARROS, Carlos Vandoni de. Em defesa do rio esquecido (Paraná). [s.l.: s.e.], 

1950.  

 BARROSO, Gustavo. A sinagoga paulista. Rio de Janeiro: ABC, 1937. 

 BARROSO, Gustavo. O integralismo de norte a sul. 4.ed. Rio de Janeiro: 

Civilização Brasileira, 1934. 

 BARROSO, Gustavo. O que o integralista deve saber. 4.ed. Rio de Janeiro: 

Civilização Brasileira, 1936. 
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 BARTHÉLEMY. Voyage du jeune anacharsis. Paris: Hachette, 1870. 

 BECKER, João. A Cathedral de Porto Alegre. Porto Alegre: Boa Imprensa, 

1930. 

 BERNARDES, Arthur. Conspiração dos “trusts” contra o parlamento. Rio de 

Janeiro: Imprensa Nacional, 1949. 

 BERNARDES, Arthur. Discurso sobre a Itabira Iron. Rio de Janeiro: Imprensa 

Nacional, 1948. 

 BERNARDES, Arthur. Por que não se fêz o contrato com a Itabira. Rio de 

Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 

 BERNARDES, Arthur. Relatório e Parecer sôbre a mensagem 356-48. Rio de 

Janeiro: Imprensa Nacional, 1949. 

 BERNDORF, H. R. A diplomacia secreta. Porto Alegre: Globo, 1932. 

 BONIFACIO, José. Publicação Commemorativa do primeiro centenário da 

independencia de 1822-1922. Porto Alegre: [s.e.], 1922. 

 BRAGA, Cincinato. Brasil Novo: Assuntos Bancarios. Rio de Janeiro: S. Paulo, 

v. IV, 1931. 

 BRAGA, Cincinato. Sêccas do Nordeste e reorganização econômica. Rio de 

Janeiro: Nacional, 1919. 

 BRAGA, Cincinato. Trabalhos na constituinte de 1934. São Paulo: Revista dos 

Tribunaes, 1934. 

 BRAGA, Cininato. Discurso proferido na Camara dos Deputados Federaes, 

nas sessões de 14 e 27 de fevereiro e 23 de abril de 1935, sobre a situação da 

lavoura de café e financeira do Brasil e sobre a questão dos vencimentos dos 

militares. São Paulo: Correio Paulistano, 1935. 

 BRAGA, Odilon. Bases para o inquérito sobre o petróleo. Rio de Janeiro: 

Ministerio da Agricultura, 1936. 

 BRAGA, Odilon. O governo e a produção. Rio de Janeiro: [s.e.], 1935. 

 BRASIL, Antão de Assis. Homenagem ao Professor Ernesto Haeckel. Porto 

Alegre: [s.e.], 1920. 

 BRASIL, J. F. de Assis. Dictadura, Parlamentarismo, Democracia: Discurso 

pronunciado no congresso do Partido Republicano Democrático aberto a 20 de 

setembro de 1908 na cidade de Santa Maria. Porto Alegre: L. P. Barcellos, 1908. 
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Globo, 1932. 

 CAETANO, Arthur. O povo contra a tyrannia: Discursos parlamentares. São 
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1932. (Bibliotheca Pedagogica Brasileira, Serie V). 
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